



Бросим природе спасательный круг!

В рамках Года экологии и особо охраняемых природных территорий в 2017 году в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района для детей пришкольного лагеря Ибресинской СОШ №1 прошел час экологии «Бросим природе спасательный круг!», цель которого - научить детей с детских лет любить природу, беречь её, а также о необходимости чтения книг.



Библиотекарь Надежда Уткина, обратила внимание ребят на то, что жизнь человека неотъемлема от природы, так как природа нас поит, кормит и одевает. Она разъяснила участникам беседы, что слово «экология», произошло от древнего греческого слова «ойкос», означающего «дом». Ведь природа – это наш общий дом: дом для растений, для

животных и для людей.

Охрана природы является в наши дни одной из наиболее актуальных задач. Во многих развитых странах забота о чистом воздухе, воде, растительном и животном мире становится не менее важной, чем забота о хлебе насущном. Человек и природа. Эта тема никогда не теряет своей актуальности. О проблемах взаимосвязи человека и природы говорится в произведениях многих писателей прошлых веков и современности. М. Пришвин писал: «Рыбе – вода, птице – воздух, зверю – лес, степь и горы. А человеку нужна Родина. И охранять природу, значит охранять Родину».

В конце мероприятия ребята просмотрели видеоролики, которые призывают людей беречь природу, охранять ее богатства.